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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ПІДТРИМКА НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Анотація. В тезах аналізується інформаційно-аналітична підтримка Національної поліції 

України у сфері національної безпеки. 

Ключові слова: національна безпека, інформаційна безпека, правоохоронні органи, 

Департамент інформаційно-аналітичної підтримки, Національна поліція України. 

 

Національна безпека складається з багатьох факторів різної соціально-

економічної, геополітичної та правової природи у тих чи інших сферах існування 

суспільства має низку особливостей, в тому числі й в інформаційно-аналітичній 

сфері. Інформаційна безпека у складі змісту національної безпеки України займає 

визначальне місце, що опосередковується її сутністю, під якою заведено розуміти 

стан захищеності життєво важливих інтересів людини та громадянина, суспільства 

і держави. 

Так, Департамент інформаційно-аналітичної підтримки Національної поліції 

України згідно Положення «Про Департамент інформаційно-аналітичної підтримки 

Національної поліції України» затвердженим наказом Національної поліції України 

від 31.01.2020 р. №77:  є структурним підрозділом апарату центрального органу 

управління поліції, який організовує і здійснює заходи, передбачені 

законодавством України, що спрямовані на інформаційно-аналітичне та 

інформаційно-пошукове забезпечення правоохоронної діяльності та захист 

персональних даних при їх обробці в структурних підрозділах апарату 

Національної поліції України, головних управліннях Національної поліції України 

в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, областях, м. Києві, 

міжрегіональних територіальних органах Національної поліції України, їх 

структурних (відокремлених) підрозділах. Департамент є головним підрозділом у 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/diyalnist/mizhnarodnadilnist/deklaraciya-pro-bezpeku-shkil
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/898-2021-%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/898-2021-%D1%80#Text
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системі інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності органів і підрозділів 

Національної поліції України та здійснює організаційно-методичне керівництво з 

цих напрямів. 

Основні завдання Департаменту інформаційно-аналітичної Національної 

поліції України: 

1) організація інформаційно-аналітичної та інформаційно-пошукової 

діяльності поліції здійснюється відповідно до Конституції України, законів 

України, указів Президента України та актів Кабінету Міністрів України, інших 

актів законодавства України, нормативно-правових актів Міністерства внутрішніх 

справ України, які регулюють цю діяльність; 

2) відповідно до законодавства формування баз (банків) даних, що входять 

до єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України; 

3) участь у реалізації в межах компетенції поліції державної політики у сфері 

інформатизації, координація виконання державних програм з цього напряму 

апаратом Національної поліції України; 

4) організація за дорученням керівництва Національної поліції України 

міжвідомчої та міждержавної інформаційної взаємодії, необхідної для виконання 

покладених на поліцію повноважень; 

5) координація діяльності органів і підрозділів поліції щодо забезпечення 

наповнення та підтримання в актуальному стані персонально-довідкового та 

дактилоскопічного обліків; 

6) проведення спеціальних перевірок щодо осіб, які претендують на зайняття 

посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального 

становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком щодо наявності 

судимості, її зняття, погашення; 

7) створення відповідно до законодавства спільно із заінтересованими 

підрозділами апарату поліції власних баз (банків) даних, необхідних для 

забезпечення щоденної діяльності органів (закладів, установ) поліції у сфері 

трудових, фінансових, управлінських відносин, відносин документообігу, а також 

міжвідомчих інформаційно-аналітичних систем, необхідних для виконання 

покладених на поліцію повноважень [1].  

На думку Кікінчука В.Ю., участь у визначенні основних напрямів розвитку 

науки та освіти з питань діяльності Національної поліції України полягає в 

організації та проведенні відповідних науково-дослідних, дослідно-

конструкторських, кримінологічних і соціологічних досліджень, а також у 

впровадженні їх результатів в освітній процес та практичну діяльність. [2, с. 83]. 

Стосовно іноземного досвіду в даній сфері, то уряд Австралії широко 

використовує у сфері національної безпеки і оборони недержавних учасників, які 

тісно взаємодіють із правоохоронними органами. Зокрема низка незалежних 

учасників надають аналітичну підтримку через дослідження та освіту, особливо 

Центр передового досвіду з поліцейської діяльності та безпеки (ARC Center for 

Excellence in Policing and Security (CEPS)) [3], Університет Чарльза Стерта [4], 

Коледж національної безпеки [5] тощо. В інших австралійських університетах 

можна знайти більше спеціалістів хоча і менші центри. Така кількість закладів 
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пов’язана з тим, що Австралійська дослідницька рада (Australian Research Council) 

[6] фінансує проєкти, безпосередньо пов’язані з просуванням національної безпеки 

і оборони Австралії. 

Отже, стосовно інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності 

Національної поліції України та основного суб’єкта його здійснення у сфері 

національної безпеки в структурі даного органу в особі підрозділу інформаційно-

аналітичного забезпечення створює передумови до подальших досліджень у даній 

сфері. 
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ДО ПИТАННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

В СИСТЕМІ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 
 

Анотація. Визначено загальні засади забезпечення академічної доброчесності в 

національному законодавстві. Акцентовано увагу на основних положеннях щодо недопущення 

проявів академічної недоброчесності в освітньо-науковому просторі та визначено шляхи та 

напрямки впровадження концептуально нових підходів до регулювання відносин у сфері вищої 

освіти в контексті забезпечення академічної доброчесності. 

Ключові слова: академічна доброчесність, вища освіта, освітнє законодавство, 

нормативно-правове регулювання, академічна відповідальність. 

 

Проблема академічної доброчесності не є новою, а має давні витоки і 

постійно диверсифікується та набуває нових форм під впливом постійних змін і 

трансформацій, особливо у зв’язку зі стрімким розвитком інформаційно-

комунікаційних технологій. Глобалізація освіти, поширення інформації та 

необхідність підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних на 

https://media-www.npu.gov.ua/npu-pre-rod/sites/1/Docs/Struktura/Polohena11.pdf
https://media-www.npu.gov.ua/npu-pre-rod/sites/1/Docs/Struktura/Polohena11.pdf
https://regnet.anu.edu.au/research/centres/arc-centre-excellence-policing-and-security-ceps
https://www.csu.edu.au/
https://nsc.crawford.anu.edu.au/
https://www.arc.gov.au/
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